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Μία ξεχωριστή εκδήλωση στο Άσυλο Ανιώτων 
Σπάρτης για τους Ομογενείς
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Τη 

Δευτέρα, 19 Αυγούστου και ώρα 7:30 μ.μ. , μία ξεχωριστή εκδήλωση 
πραγματοποιήθηκε στο Άσυλο Ανιάτων Σπάρτης.

Οι Ομογενείς μας, οι οποίοι για άλλη μία χρονιά βρίσκονταιστην πατρίδα μας για 
τις καλοκαιρινές τους διακοπές, ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα του Σεβασμιοτάτου 
Μητροπολίτη μας, κ.κ. Ευσταθίου και συναντήθηκαν στο Άσυλο Ανιάτων.
Στον προαύλιο χώρο, όπου ήταν κατάλληλα διαμορφωμένος, φιλοξενήθηκαν από το 
Σεβάσμιο Ποιμενάρχη μας, προκειμένου να εκφράσει στους ομογενείς μας τις 
ευγνώμονες ευχαριστίες του για την υλική και ηθική βοήθεια που πρόσφεραν και 
εξακολουθούν να προσφέρουν οι καλοί αυτοί Σαμαρείτες, ώστε τα Ιδρύματά της 
Ιεράς Μητροπόλεώς μας να συνεχίσουν να περιθάλπουν με στοργή τους 
ανήμπορους αδελφούς μας, στις δύσκολες στιγμές που περνάει ο λαός μας και 
αδυνατεί να προσφέρει σ’ αυτά αυτό που επιθυμεί.

Αρχικά πραγματοποιήθηκε δέηση υπέρ των ομογενών, των δωρητών και 
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ευεργετών του Ιδρύματος, στο εκκλησάκι του Αγίου Παντελεήμονος, που βρίσκεται 
στον προαύλιο χώρο του Ασύλου Ανιάτων.

Την εκδήλωση προλόγισε ο Δ/ντής του Ιδρύματος, π. Ιωάννης Προφύρης. 
Καλωσόρισε τους ομογενείς μας και στη συνέχεια στο λόγο του τους διαβεβαίωσε 
ότι: ” κάθε ευρώ και κάθε δολάριο που προσφέρεται στο Άσυλο Ανιάτων καθώς και 
στα άλλα Ιδρύματα της Ιεράς Μητροπόλεως αξιοποιείται με πολλή προσοχή, 
συναισθανόμενοι τη μεγάλη ευθύνη που έχουμε απέναντι στο θεό, στον πάσχοντα 
συνάνθρωπο και στους δωρητές μας. Με αυτό τον τρόπο διαχειριζόμαστε την κάθε 
δωρεά ώστε η αξία του έργου που παράγεται να είναι πολύ μεγαλύτερη από αυτή 
των προσφερόμενων χρημάτων”.

Στη συνέχεια η Φιλαρμονική του Δήμου Σπάρτης παρουσίασε το πρώτο μέρος του 
προγράμματός της, υπό τη διεύθυνση του Αρχιμουσικού, κ. Σαράντου Κανελλάκου.

Ακολούθησε μία μικρή διακοπή, στην οποία ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης μας 
απηύθυνε το γνωστό, μεστό, γλυκύτατο και πάντα ωφέλιμο λόγο του.

Αρχικά καλωσόρισε τους ομογενείς μας, εκφράζοντας τις ευγνώμονες ευχαριστίες 
του για την υλική βοήθεια που πρόσφεραν και συνεχίζουν να προσφέρουν στα 
Ιδρύματά μας. Συγκεκριμένα ανέφερε: ” Την έκκλησή μου την κάνατε τραγούδι και 
διοργανώνοντας διάφορες εκδηλώσεις συγκεντρώσατε ένα σεβαστό ποσό, τον 
καρπό της αγάπης σας. Θα έπρεπε να σας πω χίλια ευχαριστώ, αλλά επειδή είναι 
αδύνατον, σας λέω ένα μεγάλο, μεγάλο ευχαριστώ ”.

Απαρίθμησε στη συνέχεια όλα τα ποσά που συγκεντρώθηκαν, αναφέροντας 
παράλληλα διάφορα παραδείγματα φιλανθρωπίας, φανερά συγκινημένος.

Ακολούθησε το δεύτερο μέρος του προγράμματος της Φιλαρμονικής του Δήμου 
Σπάρτης, ενώ παράλληλα μοίρασε σε όλους τους παρευρισκόμενους dvd, στο οποίο 
παρουσιάζεται η ιστορία όλων των Ιδρυμάτων της Μητροπόλεώς μας.

Η εκδήλωση τελείωσε με το λόγο του ομογενούς, κ. Ευσταθίου Βαλιώτη, ο οποίος 
παρότρυνε τους παρευρισκόμενους να συνεχίσουν να προσφέρουν με οποιοδήποτε 
τρόπο τη βοήθειά τους στα Ιδρύματα της Ιεράς Μητροπόλεως Μονεμβασίας και 
Σπάρτης.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους: ο Υφυπουργός Εθνικής Άμυνας, κ. 
Αθανάσιος Δαβάκης, η Αντιπεριφερειάρχης Λακωνίας, κ. Ντία Τζανετέα, ο 
Δήμαρχος Σπάρτης, κ. Σταύρος Αργειτάκος, ο Διοικητής Κ.Ε.Ε.Μ, Ταξίαρχος, κ. 
Δημήτριος Μακρής, ο Διοικητής της Πυροσβεστικής υπηρεσίας, Πύραρχος, κ. 
Χρύσανθος Αθανασόπουλος.
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